Резервуар наполнен газом в объеме 100 000 м³ состав которого состоит из воздуха с 60% относительной влажностью и углеводородными парами состоящими из двух фракций -  бензиновая фракция с  средней температурой кипения 107ºС масса её составляет 27 000 кг, дизельная фракция с средней температурой кипения 230ºС масса её составляет 13 000кг. 
Температура этой смеси газов в резервуаре + 20ºС 

Какую массу жидкого азота нужно будет ввести распылением в этот объем газа ( 100 тыс. м³) ,  чтобы из первоначальной температуры +20ºС довести весь объем газов  в резервуаре до температуры - 45ºС? (минус сорок пять градусов), вызвав конденсацию углеводородных фракций из газа? Выделяемую теплоту от конденсации рассчитать из условия, что в конденсат выпадет 90% массы бензиновой фракции и 90% массы дизельной фракции. Принять, что вся масса жидкого азота впрыскиваемая в резервуар превратится в газ испарением. 
В расчетах пренебречь теплопотерями от стенок резервуара, считая только .идеальную теплопередачу между жидким азотом и газом в резервуаре.

